



[VINÁŘI POD
LUPOU](#)
Seriál



[STAROSTOVÉ](#)
Rozhovory se
starosty Znojemska



[Úvod](#) [Zprávy](#) [Regiony](#) [Ekonomika](#) [Sport](#) [Miminka](#) [Kultura](#) [Bydlení](#) [Cestování](#)

Výzva čtenářům:

Koupíte si kvůli zpoplatnění dálnice dál

Rubrika: [Znojemský deník](#) - [Sport](#) - [Ostatní](#)

Běžecský pohár je v polovině. Vede Doubková a Fučík

Znojmo – Znojemský běžecský pohár je přesně ve své polovině. Má za sebou pět závodů a dalších pět čeká běžce během následujících čtyř měsíců.



Autor:

[Martin Andrie](#)

reklama

Viagra je na předpis. Amante není! Objednávejte zde 10 kapslí za 920 Kč. <

dnes 16:30

4.1.2011

Série běžecských závodů se dostala po skončení Vánočního běhu do své druhé poloviny. Během té první dokázali běžci zaběhnout hodně zajímavé výsledky.

Ženské kategorii kraluje podle předpokladů moravskokrumlovská rodačka Kateřina Doubková, která je stíhaná třebíčským duem Vaverová – Zahradníčková. Nejlepší ze znojemských závodnic je šestá Tamara Bulantová.

Elitní kategorii mužů vévodí Karel Fučík z Černína, kterého vehementně stíhá znojemský mladík Vojtěch Čabala. Kvalitní zastoupení má i kategorie běžců nad čtyřicet let. V ní je první Jiří Nožka z Ivančic.



Kateřina Doubková

Autor: DENÍK/Dalibor Krutiš

Mezi padesátníky je bezkonkurenční Pavel Kratochvíl z Rudíkova, který už několikrát dokázal vyhrát i v absolutním pořadí všech běžců.

Znojemské běhání má nejvýraznější zastoupení kategorii nad šedesát let. Tam je první Arnošt Koreš z Třebíče, ale druhé a třetí místo okupují dva domácí běžci. A to Josef Bobek a Karel Chmelíř.

Znojemský běžecský pohár bude pokračovat Znovín krossem v polovině ledna.

V maratonkách od Hrachovce k Olšovci

Skupina znojemských vytrvalců resp. atletů z našeho regionu se objevuje na nejrůznějších běžeckých závodech v blízkém i vzdálenějším okolí. Skvělými výkony o sobě dávají vědět a jsou známí od Jihlavy či Telče až po Břeclav na jihu resp. Moravský Kras na sever od Brna, event. i v celé rakouské Crosslaufsérii. Jinak řečeno na celoročních akcích jako je např. Běžecký Vysočiny, Envinet cup či Znojemský běžecký pohár se s nimi můžete setkat v létě v maratonkách a v zimě na lyžích. Předminulý týden startovali na X. ročníku přespolního „Běhu pátera Kosmáka“ v Moravských Budějovicích. Na trati s otkou vedoucí od staré plovárny do polesí Kosová s romantickou hájenkou a rybníkem Hrachovec vyhrál hlavní závod na 10 km Karel Fučík z Černína, pořadí dalších: 4. Josef Michalec, 8. Václav Rýznar, 10. Bedřich Čermák, 11. Jiří Antoš, 13. Lukáš Havránek, 15. Radim Hubáček. V první desítku svých kategorií se umístili i muži starší a veteráni: Roman Fuxa, Petr Halbrštát, Luděk Gross, Marek Ludvík, Leo Darielovič, Josef Bobek, Karel Chmelíř. Pozadu nezůstávají ani ženy – Kateřina Doubková, Tama Bulantová či Hana Fučíková. Tradiční přespolní běh kolem jedovnických rybníků Olšovec a Budkovan nazvaný příznačně „Běh za jedovnickým kaprem“ na 11 km byl silně obsazen hlavně běžci z Brněnska a tudíž konkurence 82 vytrvalců nadmíru těžká. Ale protože se běželo nádhernou přírodou a za dobrého počasí, na vše nepříjemné se brzy zapomnělo. Právo stoupnout na stupně vítězů v kinosálu KD Jedovnice si třetím místem vybojovala Kateřina Doubková (rodačka z Mor. Krumlova závodící za AHA Vyškov), Hana Fučíková skončila devátá. Z mužů byl nejlepší Karel Fučík na pátém místě, Ludvík Marek, Josef Bobek a Petr Halbrštát sice skončili v druhé polovině startovního pole, ale v osobních rekordech. Nejbližším dalším závodem budou 28. 11. Běh na Kraví horu, 19. 12. Běh pod Pálavou a na Boží hod 25.12. 2010 stále živý a populární Vánoční běh ve Znojmě. -stlba-



Luděk Gross.

foto: -stlba-

Znojemský běžecký pohár

ZNOJMO (kch). Druhé kolo Znojemského běžeckého poháru se uskutečnilo v Moravských Budějovicích. Na startu se objevilo zhruba 60 startujících včetně žen. Za Znojmo startovalo 14 závodníků. Tento závod stěžoval do poloviny tratě dost silný vítr, přesto byly výslední časy kvalitní

Výsledky.

ŽENY A DOROSTENKY (3 000 M)

1. K. Doubková (AHA Vyškov) 11:28 min., ... 6. T. Bulantová (Znojmo) 12:52 min.

MUŽI (10 000 M) DO 39 LET

K. Fučík (Černín) 35:11,... 4. J. Michalec (Znojmo) 39:00min, 8. V. Rýznar (Znojmo) 41:58, 10. B. Čermák (Znojmo) 43:14, 11. J. Antoš (Znojmo) 43:32, 13. L. Havránek (Znojmo) 43:51, 15. R. Hubáček (Znojmo) 54:10min.

MUŽI 40 - 49LET

1. P. Mátl (Opatov) 38:42 min.,... 8. R. Fuxa (TK Znojmo) 48:53min, 10 P. Halbrštát (TK Znojmo) 54:01min.

MUŽI 50-59 LET

1. P. Kratochvíl (Rudíkov) 35:56 min.,... 5. L. Gross. (TJ Znojmo) 42:04min., 8. L. Marek (Znojmo) 45:17, 10.L. Darielovič (Znojmo) 51:03

MUŽI 60 +

1. A. Koreš (Atletic Třebíč) 42:55 min.,... 4. J. Bobek (TJ Znojmo) 47:41 min., 7. K.Chmelíř (TJ Znojmo) 51:18 min.

Vedro i mráz. Asfalt, kamení, savana i poušť.

BEHEJ.COM

BEHY.CZ

RUNNING

TRI XPERT

Google™ Vlastní vyhledávání

HLEDEJ

behy**CZ**

WEB ČASOPIS FORUM ZÁVODY TABULKY NÁKUP O NÁS



REGISTROVAT

jméno

.....

PŘIHLÁSIT

TŘI PROJEKTY Z REGIONU JSOU V NEJ KAČCE - BRUNTÁLSKÝ A KRNOVSKÝ DENÍK

Běh Znojmo - běh ve Znojmě a Znojemský běžecký pohár

Kategorie: Běžecké závody

MAREK Ludvík | 18.10.2010 | Shlédnuto: 132x

S velkou radostí chceme ohlásit běžecké veřejnosti spuštění nového WEBu, ve kterém jsme si dali za úkol zlepšit informovanost veřejnosti o běžeckých aktivitách v okrese Znojmo a v jeho blízkém okolí. Kromě informovanosti o našich sportovních aktivitách a výkonech, jsou na tomto WEBu umístěny informace o tradičním, letos už 7.ročníku Znojemského běžeckého poháru 2010/2011(ZBP). Našeho ZBP se pravidelně zúčastňují např, běžci František Kolínek, Pavel Kratochvíl, Katka Doubková a další kvalitní běžci, které doplňují o něco méně a o něco ještě méně kvalitní běžci v hobby skupině. Určitě doporučujeme podívat se na náš WEB: <http://www.znojemskebehani.ic.cz> Budeme se snažit v rámci svých možností, aby informace byly aktuální a úplné, propozice byly srozumitelné a přehledné. Inspirovaly nás také výkonnostní grafy zpracovávané Petrem Kaňovským pro LBP (Letní běžecký pohár v Brně) a pracujeme na tom, aby toto zajímavé vyhodnocení bylo zpracovávané i pro Znojemský běžecký pohár tak, aby mohl každý sledovat svoje výkony v dlouhodobé perspektivě v grafické podobě.